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POJASNIJENJE BR. 1 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

RHP-W8-AB-CW/IOP3-2019

Povodom zahteva za dodatnim pojasnjenjem tenderske dokumentacije za nabavku: Nabavka :
izvodenja radova za izgradnju viSeporodi¢nih stambenih objekata u Arandeloveu i Vrnjagkoj
Banji — Potprojekat 8, broj: RHP-W8-AB-CW/IOP3-2019, dostavljamo vam sledeée odgovore: ’

Pitanje broj 1:
(Zavedeno pod brojem 7775 od 18.12.2019. godine)

Na strani 10 konkursne dokumentacije, tacka 12.1.5. navedeno je da ponudag prilaZe Bilans - -
Uspeha za 2016. 2017. 1 2019. godinu, overen od strane ovla$éenog revizora.

Dali je u redu dostaviti BON JN koji izdaje NBS za 2016. 2017. i 2018. godinu koji sadrZi pored
Bilansa uspeha kompletne finansijske izvestaje za poslednje tri godine? Napominjemo da ‘
privredna druStva koja nisu obveznici revizije nece imati potpisane izvestaje od strane revizora.

Odgovor:
Radi dokazivanja ispunjenosti Finansijskog uslova, pod ¢) Poslovni prihod, prihvatljivo je da L
ponudaci dostave IzveStaj o bonitetu za javne nabavke - BON JN za 2016. 2017. i 2018. godinu,
koji sadrZi bilanse uspeha i druge finansijske izvestaje za poslednje tri godine, bez obzira da lise L
radi o subjektima koji imaju ili subjektima nemaju obavezu vrienja revizije. TR

Pitanje broj 2:
(Zavedeno pod brojem 7775 od 18.12.2019. godine)

Na strani 14 konkursne dokumentacije navodite da sva angaZovana lica moraju imati licence
izdate od strane relevantnih institucija — InZenjerske komore. Obzirom da od 2017. godine,

Ministarstvo gradevine izdaje licence za odgovorne izvodade, i da pedat odgovornih Izvodada se R
viSe ne izraduje (samo elektronski potpis) molimo Vas da ispravite ovo u tekstu. i

Odgovor:

S obzirom da se tenderskom dokumentacijom zahteva najmanje 5 godina radnog iskustvana -
poslovima odgovornog izvodada radova (relevantno radno iskustvo) za ¢lanove struénog tima'z
realizaciju projekta, sva angazovana lica treba da imaju licence izdate od strane relevantne
institucije Republike Srbije - InZenjerske komora Srbije.

U slucaju da odgovorni izvodaé poseduje elektronski potpis, Naru&ilac ¢e uvaziti i overu
odgovaraju¢ih dokumenata na ovaj nadin.



Pitanje broj 3:
(Zavedeno pod brojem 7775 od 18.12.2019. godine)

Finansijski kapacitet. Ponuda¢ mora da dokaZe ispunjenost sledecih uslova:

a) Stecaj i likvidacija. Da nad ponudacem nije pokrenut postupak stecaja ili likvidacije, odn(‘)"s‘
prethodni stedajni postupak. .
Ova odredba se odnosi na sve ponudace iz grupe ponudaca/konzorcijuma i na sve podlzvodac
U Obrascu 4.4. Finansijski izvestaj u dnu formulara stoji da se uz formular prilaZe i:

[zjava ponudaca data pod krivi€énom i materijalnog odgovorno$§éu da nad ponudacdem nije pokrenilt‘f
postupak stecaja ili likvidacije, odnosno prethodni stecajni postupak do momenta objavljivanja:
poziva za podnoS§enje ponuda.

Da li se treba priloZiti potvrda iz APR-a da nad Ponudadem nije pokrenut stecaj ili 11kV1da01Ja i
je dovoljna samo izjava kao $to je navedeno u obrascu 4.4.7 :

Odgovor:

U skladu sa predmetnim navodima datim u konkursnoj dokumentaciji, Izjava data u okvu‘u_,
Obrasca 4.4. je dovoljna.

Pitanje broj 4:
(Zavedeno pod brojem 7775 od 18.12.2019. godine)

U delu 6.1 - 3. Radijatorsko grejanje i klima, pozicija 6.3.1 — Isporuka i montaZa klima split’
jedinica, kapacitet 9000Btu (3kom) 1 12000 Btu (15 kom)

Pitanja:
- Dali su klima uredaji samo za hladenje?

- Koja je klasa eneregetske efikasnosti zahtevana za ove klima uredaje?

- Ako klima uredaji treba da rade na grejanju molimo da defini$ete opseg temperatura i kapac1§etg<
klima uredaja?

Qdgovor:

Ove pozicije nisu deo tenderske dokumentacije. Videti Izmenu broj 1 tenderske dokumentacije..




Pitanje broj S:
(Zavedeno pod brojem 123 od 18.12.2019. godine)

U delu 6.7 etazno grejanje stanova poz. 1 definisani su elektriéni kotlovi. U tehni¢kom ‘obp‘i_s_
detaljno je opisan Schiedel dimnjak za greajnje na &vrsto gorivo — molimo da potvrdite da l je
projektom predvideno grejanje elektro kotlovima?

Odgovor:
Vrsta grejanja stanova je definisano u projektu masinskih instalacija.

Prema projektnom zadatku, bez obzira na vrstu grejanja, svaki stan mora da ima mogucnost
grejanja na ¢vrsto gorivo obzirom da se radi o socijalnom stanovanju.

Grejanje u stambenoj zgradi u Arandeloveu je etaZno, sa elektro kotlovima. Takode, svaki stan
ima dimnjak za grejanje na ¢vrsto gorivo §to je dato u projektu arhitekture, graficka i numerlcka
dokumentacija (crtezi i predmer radova). '

Stambena zgrada u Vrnjakoj Banji je projektovana sa grejanjem na gas, pa svaki stan ima gasni
kotao i dva dimnjaka, za gasni kotao i za &vrsto gorivo. Dimnjaci su prikazani u grafickoj
numeri¢koj dokumentaciji (crtezi i predmer radova). Tip dimnjaka je univerzalni dimnjak za b110
koju vrstu goriva.
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